
Ersatzteilliste für  
HIMOTO Burstout Motocross Motorrad RTR 
Maßstab 1:4

Wichtige Hinweise:
Dieses Produkt ist kein Spielzeug, es ist nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet. Das Modell ist nur für den Betrieb 
außerhalb geschlossener Räume vorgesehen. Beachten Sie alle Hinweise dieser Bedienungsanleitung. Diese enthält 
wichtige Informationen über den Umgang mit dem Fahrzeug.
Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung verursacht werden, erlischt die Gewährleistung/
Garantie. Für Folgeschäden übernehmen wir keine Haftung! Bei Sach- oder Personenschäden, die durch unsachge-
mäße Handhabung oder Nichtbeachten der Sicherheitshinweise verursacht werden, übernehmen wir keine Haftung!  
Von der Gewährleistung und Garantie ausgeschlossen ist ferner normaler Verschleiß beim Betrieb und Unfallschäden.

                                                                                                                © Krick Modelltechnik  Anleitung 650022 + 650024  Stand 17.12.2013

							       Bestell-Nr.
MX400 Burstout Motorrad			   650022
MX400 Burstout Motorrad Brushless	 650024

Modell Länge Breite Höhe Radstand Untersetzung Gewicht Motor Fahrtregler Akku

MX400 519 mm 178 mm 291 mm 356 mm 12,3:1 3,25 kg RC550 Vorw./Bremse Autosetup 7,2V NiMH
MX400BL 519 mm 178 mm 291 mm 356 mm 14,6:1 3,25 kg 3650 BL Programmierbar 60A 7,4V LiPo



2

Hilfe bei Problemen

Sollten Ersatzteile für das Modell benötigt werden, ist der Fachhändler vor Ort gerne bei der Beschaffung behilf-
lich. Sie erhalten die verfügbaren Ersatzteile auch über unseren Internetshop www.krickshop.de.  

Die nachfolgenden Seiten mit Abbildungen helfen bei der Identifizierung von benötigten Ersatzteilen.  Außerdem 
sind Detailzeichnungen und Gesamt-Explosionszeichnungen mit Ersatzteil-Nummern vorhanden. 

In der englischen Original-Bauanleitung von HIMOTO werden bei den Ersatzteilen die HIMOTO Teile Nummern 
angeben. Um bei Bestellungen von Ersatzteilen Verwechslungen zu vermeiden, bitte nur die Krick Bestell-Num-
mer verwenden.  Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Ersatzteilbeschaffung



3

Sinnvolle Ergänzungen zum HIMOTO Burst MX400 

682005

682025

682010

682030

682015 682020

682050682040

 

79513

667219

79502

667224

956080 956811

957142957143

952190 952510 957347957352

Nur für Akkus mit
GH4 Stecker verwendbar

Für alle Akkutypen
verwendbar

Nur für die Brushless-
Version verwendbar

Nur für die Brushless-
Version verwendbar

Nur für die Brushless-
Version verwendbar

Nur für die Brushless-
Version verwendbar

Nur für die Brushless-
Version verwendbar

Nur für die Brushless-
Version verwendbar

Nur für die Brushless-
Version verwendbar

Nur für die Standard-
Version verwendbar

Nur für die Standard-
Version verwendbar

Nur für LiPo-Akkus
verwendbar

Stoßdämpferöl Silicon 50 ml verschiedene Viskositäten

Je größer die Zahl der Viskosität (CPS) je zäher das Öl je höher die Dämpfungswirkung der Stoßdämpfer

Himoto E6650 Schnell-
Ladegerät 12V/230V. Für 
Akku mit GH4 Stecker zu-
sätzlich 79502 bestellen.

HIMOTO Racingpack 7,2V 
3000 mA Tam.-Stecker.

50% längere Fahrzeit als 
mit dem serienm. Akku.

HIMOTO Hardcase LiPo 
7,4V 2700mA GH4. Ohne 
Umbaumaßnahmen ver-

wendbar.

RFI Hardcase LiPo 7,4V 
3200 mA Tam. Stecker. 

Benötigt LiPo Lader 
79513 oder 79512

Ladekabel GH 4 mm  
30 cm 

50
CPS

250
CPS

100
CPS

300
CPS

150
CPS

200
CPS

400
CPS

500
CPS

Ohne
Abbildung

Ohne
Abbildung

Ohne
Abbildung

Ohne
Abbildung

Stecker GH 4 mm lose 
zum umrüsten von Steck-

verbindungen / Akkus

RFI Unterspannungsalarm 
für 2-4 LiPo/Li-Ion Akkus

RFI Hardcase LiPo 7,4V 
3200 mA T-Plug 20C. 

 Steckerverbindung muss 
auf GH4 umgelötet wer-
den. Benötigt 956080

RFI Hardcase LiPo 7,4V 
5000 mA T-Plug 30C.
Hochleistungsakku 

 Steckerverbindung muss 
auf GH4 umgelötet wer-
den. Benötigt 956080

RFI Hardcase LiPo 7,4V 
6000 mA T-Plug 50C.

Wettbewerbsakku. 
 Steckerverbindung muss 
auf GH4 umgelötet wer-
den. Benötigt 956080

RFI Hardcase LiPo 7,4V 
6500 mA T-Plug 20C.
Maximale Fahrzeit!! 

 Steckerverbindung muss 
auf GH4 umgelötet wer-
den. Benötigt 956080

RFI Hardcase LiPo 7,4V 
4000 mA T-Plug 25C.

Gutes Preis/Leistungsver-
hältnis. Steckerverbindung 
muss auf GH4 umgelötet 
werden. Benötigt 956080



4

655833
655806

655833

655834

655840

655839

655863

655827

655838

655845

655836

655822

655858

655842 655819

655866

655822

655803

655832

655830

655852

655818

79088

655818

655816

655843

655814
655865

655872

655815

655817
655810

655812

655855

655847

655916 grün
655917 rot

655835

655846

655837

655840

655846

655821

655811

655870

79064

Fahrtregler

Motor

655809 655851

655829

655853

655830

655830 655801

Fahrakku

655864

655819
655862

655854

655841

655817

655862

655871

655914 grün
655915 rot

655828
655826

655869

655879
655809

655816

655802
655823

655859

655843

655865

655872

655827
655857

655856
655867

655879

655873

655805

655874
655831

655826

655825

655824

655861

655850

655868

655902

655902

Ersatzteil-Explosionszeichnung  HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



5

655833
655806

655833

655834

655840

655839

655863

655827

655838

655845

655836

655822

655858

655842 655819

655866

655822

655803

655832

655830

655852

655818

79088

655818

655816

655843

655814
655865

655872

655815

655817
655810

655812

655855

655847

655916 grün
655917 rot

655835

655846

655837

655840

655846

655821

655811

655870

79064

Fahrtregler

Motor

655809 655851

655829

655853

655830

655830 655801

Fahrakku

655864

655819
655862

655854

655841

655817

655862

655871

655914 grün
655915 rot

655828
655826

655869

655879
655809

655816

655802
655823

655859

655843

655865

655872

655827
655857

655856
655867

655879

655873

655805

655874
655831

655826

655825

655824

655861

655850

655868

655902

655902



6

655802

 
655809 655867

655801

655856
667761655857

655860

667761

655874

667763
655831

655861

655821

616104

655874
655850

Achtung: Richtige Kupplungsfeder wählen
Standard Motor - 0,8 mm Ø
Brushless Motor - 0,9 mm Ø

Achtung:
Drehrichtung beachten

616271

655861

655876

655821

667765

655859

655876

667765
667765

Kugellager 6x15x5

667763
Kugellager 6x13x5

616104
Senkkopf-Schraube

 M3x5 

655879
E-Clip 5,0 

       616271
Madenschraube
        M5x5

       616152
Flachkopfschraube
        M3x8

       616301
Flachkopfschraube
        M4x12

667761
Kugellager 6x10x5

616152
616152

616301

616301

Ersatzteil-Detailzeichnungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



7

667763
Kugellager 6x13x5

667763
Kugellager 6x13x5

667763

655821

655879

655821

667763

655879

Wichtig: Zwischen der Gyroachse und dem Gehäuse
ist nur minimals Axialspiel erlaubt. Um das Spiel der Achse
zu justieren werden Schimscheiben Bestell-Mr. 655922
eingesetzt oder entfernt.

667763

655806

655803

667763

655809

       616152
Flachkopfschraube
        M3x8

       616152

       616213
Innensechskant-
schraube M4x16

       616213



8

667763
Kugellager 6x13x5

616403
Stoppmutter M4 
mit Flansch

655833

616214

616212

616222

655810

655812

655811

655916 grün
655917 rot

616152

616152

616152

616152

616152

655836

655833
655902

655837

655820
616212

616212
Innensechskant-
schraube M4x10

616214
Innensechskant-
schraube M4x20

616212
Innensechskant-
schraube M4x10

616152
Flachkopf-
schraube M3x8

616222
Innensechskant-
schraube M3x12

655838

655834

655835

616222

655847
655875

667363

667763

655855

616222
616222

616212

655833

655846

616403

655821

655851

655821

655846

616403

Wichtig: Richtige Position beachten und
nich verkehrt herum einbauen

Ersatzteil-Detailzeichnungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



9

616152
Flachkopf-
schraube M3x8

616152
Flachkopf-
schraube M3x8

616313
Flachkopf-
schraube M3x16

616405
Stoppmutter M5 
mit Flansch

616303
Flachkopf-
schraube M4x8

616233
Innensechskant-
schraube M2x28

616152

616152

616152

616152

616313

616152

616152

616313

616303

616303

655819

655841

655852

655852

655862

655863
655865

655865

655865

655827

655864
655871

655866

655854

667218 Standard Version
667224 Brushless Version

655822

655822

655817

655816

655817

655818

655818
79088

652053

652053

655827
616405

616405

616233



10

616152
Flachkopf-
schraube M3x8

51121
Stoppmutter
M2,5

616401
Stoppmutter M3

616233
Innensechskant-
schraube M2x28

616234 Innensechskant-
schraube M2x34

616271 Maden-
schraube M5x5

655876 
C-Clip 5mm

655876

655876

655828

655825

655826

655902
655824

655823

51121

655869

655873

655868

616271
655829

616233

616234

616152 616401

667763

667763

655877

655832

655853

655843 655843
667763

655877 
Stift 2,5x15 mm

667763
Kugellager 6x13x5

Ersatzteil-Detailzeichnungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



11

655878 
Stift 2x13 mm

616152
Flachkopf-
schraube M3x8

616152

655813

655813

655817

655870

655815

616152

616152

616155
Flachkopf-
schraube M3x20

616403
Stoppmutter M4
mit Flansch

616403

616405

616405

616155

616155

655872

655872

655878

655878

655879

655879

655830

655830

655830

655830

616405
Stoppmutter M5
mit Flansch

616217
Innensechskant-
schraube M4x38 616217

616271
Madenschraube
M5x5

616214

616214



12

616153
Flachkopf-
schraube M3x10

616151
Flachkopf-
schraube M3x12

616152
Flachkopf-
schraube M3x8

616301
Flachkopf-
schraube M4x12

616232
Innensechskant-
schraube M3x22

616261
Madenschraube
M4x4

Motor
42137 Standard
42402 Brushless

616261

652053

Fahrtregler
67014 Standard
67038 Brushless

655845

655914 grün
655915 rot

655108

616301

616301

616232

616261

655839

655839

655839

655839

655880

655858

655839

616153

616153

616152

616152

616152

Ersatzteil-Detailzeichnungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



13

Ersatzteil-Abbildungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



14

Ersatzteil-Abbildungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



15

Ersatzteil-Abbildungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



16

Ersatzteil-Abbildungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



17

Ersatzteil-Abbildungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4



18

Ersatzteil-Abbildungen HIMOTO Burstout Motorrad 1:4

Tuningteile für HIMOTO Burstout Motorrad



19

Tuningteile für HIMOTO Burstout Motorrad



Generalimporteur für Himoto Produkte

Krick Modelltechnik
Industriestrasse 1
75438 Knittlingen

Germany
E-Mail: info@krick-modell.de

Fax +49 (0)7043/31838

www.himoto-krick.de


